

**SEZNAM UČBENIKOV, UČNIH GRADIV IN DRUGIH ŠOLSkih POTREBŠČIN
ZA UČENCE 1. A V ŠOLSLEM LETU 2020/2021**



	<p>3831022483659 MOJ NANDE 1 - KOMPLET ZA 1. RAZRED S SLO, MAT, SPO - NOVO Kovček Moj Nande 1 vsebuje: [Papagaj Nande] - Slovenščina 1, samostojni delovni zvezek v 2 delih (opismenjevanje in jezikovne vsebine) - Matematika 1, samostojni delovni zvezek v 3 delih - Spoznavanje okolja 1, samostojni delovni zvezek - Aktivacijska koda za dostop do interaktivnih nalog na www.ucimse.com za celoten 1. razred - 50 lesenih palčk - 20 namiznih iger - Igralna kocka - 4 figurice - Matematična kartončka IN DODATNO:</p> <p>9789610135739 Bralna knjižica (ki ni v kompletu).</p> <p>NANDETOV KOVČEK DOBITE V SEPTEMBRU V ŠOLI. V KOVČKU BOMO IMELI SHRANJENE LIKOVNE POTREBŠČINE.</p>
LUM	<p>RISALNI BLOK 20 listni, RISANKA z risalnimi listi A4 (13-listna), KOLAŽ PAPIR (velikost A4 in ne samolepilni), FLOMASTRI, TEMPERA BARVICE AERO (+ dodatna velika bela), VOŠČENKE, PLASTELIN, 3-5 ČOPIČEV različnih velikosti in oblik (2 okrogla in 2 ploščata, srednje debeli, debeli), plastičen LONČEK ZA VODO, KRPICA (bombažna), PALETA ZA MEŠANJE BARV</p> <p>DRUGO: 0,5 kg dass mase (bele barve), moosgumi (penasta guma za ustvarjanje, A4 format, komplet 10 barv), 2 x šivanka s topo konico in z večjim ušesom za lažje vdevanje niti (šivanki naj bosta shranjeni v podpisani embalaži), 1 x klobčič volne, 3 gumbi s 4 luknjicami.</p>
ŠPO	<p>- športna oprema: MAJICA in KRATKE HLAČE - ŠOLSKI COPATI z neдрsečimi podplati + VREČKA za copate - PLATNENA VREČKA za športno opremo</p> <p>Vrečka za copate naj bo podpisana in ostane obešena v garderobi.</p>
OSTALE POTREBŠČINE	<p>2 VELIKA BREZČRTNA ZVEZKA A4 1 MALI ZVEZEK KARO B5 1cm x 1cm (NANDETOV zvezek) 1 MALI ČRTNI ZVEZEK B5 11mm (NANDETOV zvezek) 1 ZVEZEK A5 ČRTNI (za beležko)</p> <p>PUŠČICA Z RAZDELKI: BARVNI SVINČNIKI—BARVICE, 3 SVINČNIKI (trdota HB), ŠILČEK, RADIRKA, MALA ŠABLONA (20 cm).</p> <p>MALA PUŠČICA (na zadrگو, brez razdelkov): ŠKARJE za desničarje (oz. levičarje), ki dobro strižejo in niso koničaste, LEPILO V STIKU UHU (ne tekoče).</p>



Pri slovenščini bodo učenci uporabljali še berilo iz učbeniškega sklada šole. Na izposojno ga bodo prejeli na začetku šolskega leta: T. Jamnik, V. Medved Udovič, J. Ciber Gruden: **BERILO 1, Kdo bo z nami šel v gozdček?**, Založba MK.

Učna gradiva za slovenščino, matematiko in okolje bodo učenci brezplačno prejeli septembra in vam jih ni potrebno naročiti.

VSI UČBENIKI, DELOVNI ZVEZKI IN ZVEZKI MORAJO BITI OVITI V PROZORNE OVITKE IN OPREMLJENI Z IMENOM IN PRIIMKOM UČENCA. PODPISANE NAJ BODO TUDI VSE OSTALE ostale šolske potrebščine.